
Asociace vyhlásila soutěž na vtipnou grafiku 
zobrazující absurdity v Kyselce

Praha, 3. ledna 2013

Jak známo, oproti jiným národům si Češi nechávají dost líbit. Jedním z našich národních projevů je 
přetváření naštvanosti v humor, sarkasmus, švejkovství. Koncem roku nám bylo doručeno několik 
velmi peprných přání od italské rodiny rodiny Pasquale, která si od našeho státu pronajala na více 
jak třicet let prameny ve vojenském újezdu Hradiště. Vodu z pramenů nám italové prodávají v 
restauracích a supermarketech za nemalý peníz. A právě tento fakt, nikoliv jen to, že vlastní 90% 
pozemků v lázních Kyselka nabytých v říjnu 2010 (o památky vybudované zakladatelem firmy však 
zájem nemají) nedalo spát panu Aleši Novotnému, který nám na facebookovou stránku Zachraňte 
lázně Kyselka poslal novoročenku dona Alessandra Pasquale. I s drobnou pravopisnou chybou ji 
uveřejňujeme:
http://www.zachrante-lazne-kyselka.cz/cz/aktuality/cesi-projevili-svuj-povestny-sarkasmus-udajny-
pasquale-dekuje-za-levnou-vodu-215

„A protože je výsměch jednou z mála věcí, na které zemští škůdci nedokáží reagovat a mnohdy je  
přivádí k šílenství, rozhodli jsme se, že od 1. ledna vyhlašujeme soutěž na grafické zpracování  
Absurdní Kyselky,“ říká Martin J. Kadrman, viceprezident ASORKD. 

Napadá Vás vtipné ztvárnění otřesné situace v lázních Kyselka? Nelíbí se Vám neprůhlednost 
Karlovarských minerálních vod? (Pozn. holandský vlastník Mattonky, není majitel. Tuto 
holandskou firmu vlastní firma sídlící na karibském ostrově Curaçao. Kdo vlastní onu karibskou 
firmu, se nám nepodařilo zjistit). Vlastník firmy, která půjčila RIS peníze na zakoupení lázní 
Kyselka v roce 2006 také sídlí na zmíněném ostrově Curaçao... Nelíbí se Vám role bílého koně 
RIS? (Pozn. vlastník poloviny kulturních památek v Kyselce a držitel 10% pozemků v lázních 
Kyselka). Nelíbí se Vám servilita hejtmana a primátora Karlových Varů? Nelíbí se Vám absence 
prosazování ochrany památek v Kyselce ze strany karlovarských a loketských památkářů? Nelíbí se 
Vám nečinnost stavebního úřadu v Kyselce, která je zřejmě způsobena tím, že manžel vedoucí 
úřadu Boženy Míškové je zaměstnancem Mattonky?

Pošlete nám grafiky nebo i jen texty ve formě vtipů na email prezidium@asorkd.cz a to do 
pátku 15. února 2013. Autoři tří nejvtipnějších grafik získají nové vydání knihy Dravec 
Mattoni a kalendář na rok 2013, navíc tři vítězné grafiky budou součástí mediální kampaně. 
Všechny doručené a kultivované grafiky či vtipy budou zveřejněny na našem petičním webu.
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